
Dichiarazione ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445/2000 

I/La sottoscrittofa ...L 

ai sensi degli artt, 75 e 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n, 445, consapevole che chiunque rilasci 
dichiarazioni mendaci, formi atti falsi o ne faccia uso & punito ai sensi del codice penale e delle 
leggi speciali in materia, sotto la propria responsabilita, 

a seguito della nomina quale componente del Nucleo di Valutazione delle Prestazioni dell’ASST 
Rhodense, 

DICHIARA 

o di essere in pos: del sequ WSIUPWIA 
conseguito in data 58?1012203 ..... . presso IWMSICOTN QSL SMN JUUC 

@ di non versare In situazione di Incompatibilitd/conflitto di interessi prevista dal comma 8 
dell’articolo 14 del d.Igs. 27 ottobre 2009 n.150, dall'articolo 6 della legge regionale n. 32 del 10 
dicembre 2008 nonché dalla D.G.R. n. X/1926 del 06/06/2014 e dalla D.G.R. n. X/2986 del 
23/12/2014; 

a di non ricoprire il ruolo di direttore generale, direttore amministrativo, direttore sanitario e 
direttore sociosanitario delle Agenzie di tutela della salute, delle Aziende socio sanitarie 
territoriali, degli IRCCS di diritto pubblico e dell’AREU, o di non esserlo stato negli ultimi tre anni; 

@ di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti 
dal capo I del titolo II del libro secondo del Codice Penale; 

2 di non aver svolto incarichi di indirizzo politico o ricoperto cariche pubbliche elettive presso I'ASST 
Rhodense interessata nel triennio precedente la nomina; 

o di non essere responsabile della prevenzione della corruzione presso I'ASST Rhodense; 
o di non trovarsi, nel confronti dell’ASST Rhodense, in una situazione di conflitto, anche potenziale, 

di interessi propri, del coniuge, di conviventi, di parenti entro il secondo grado; 
@ dinon aver riportato una sanzione disciplinare superiore alla censura; 
o di non essere Magistrato o Awvocato dello Stato che svolge le funzioni nello stesso ambito 

territoriale reglonale o distrettuale in cui opera 'ASST Rhodense; 
a dinon aver svolto episodicamente attivita professionale in favore o contro I'amministrazione; 
p di non avere un rapporto di coniugio, di convivenza, di parentela o di affinità entro Il secondo 

grado con | dirigenti in servizio presso I'ASST Rhodense o con il vertice politico-amministrativo o, 
comungque, con l'organo di indirizzo politico ~ amministrativo; 

di non essere stato motivatamente rimosso dall'incarico di componente del NVP prima della 
scadenza del mandato; 

# di non essere revisore dei conti presso I’ASST Rhodense; 
2 di non essere dipendente dell’ASST Rhodense o di non esserlo stato negli ultimi tre anni; 
9 di non avere rapport! di natura contrattuale (di consulenza, di collaborazione, di appalto o altri 

comunque denominati) con I'ASST o di non averli avuti negli ultimi tre anni; 
o di non svolgere, anche presso soggetti diversi dall'ASST, funzioni istituzionali di vigilanza, 

controllo, valutazione e verifica sull'Azienda; 
£ dinon avere lite pendente, attiva o passiva, con l'ASST; 
4 di non rivestire incarichi pubblici elettivi né cariche in partiti politici o in organizzazioni sindacall, 

non avere rapporti continuativi di collaborazione o di consulenza con le predette organizzazioni, 
né aver rivestito simili incarichi o cariche o aver avuto simill rapporti nei tre anni precedenti la 
designazione; 

d di non aver assunto un numero di Incarichi superiore a quelli consentiti dalla DGR X1/4942 del 
29.06.2021 e di Impegnarsi a non assumerne. 

Infede,  34|08| 2024 

e 

DOMENICA DE GIORGIO 


